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  . کنيد مشخص  سئوال پاسخ دهيد و در ابتدای پاسخ نامه، سئوالات حذف شده را٨به   سئوال ١٠از :  توجه☺ 
  .نمره دارد ٢ هر سئوال  ☺

  
  :1مساله 

xنقاط  x و =2 x)2 برای معادله =0 2)x y y sin x y 0′′ ′− − +   . چه نقاطی هستند=
  
  

  :2مساله
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   را در نظر بگيريد تبديل لاپلاس آن کدام است؟
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  :3مساله

fمطلوب است تعيين تابع  (x) 2 به طوری که تبديل لاپلاس آن برابر
1

s s+
  . باشد

  
  :4مساله

  نشان دهيد که معادله ديفرانسيل 
2y a y f (x) , y(0) y (0) 0′′ ′+ = = =  

  :دارای جواب زير است
x

0

1y(x) f (t)sin a(x t)dt
a

= −∫  

  
  :5مساله
1yاگر   (x) 2 وy (x)  1جوابهای معادلهy p(x)y q(x)y R (x)′′ ′+ +  و =

2y p(x)y q(x)y R (x)′′ ′+ + 1 باشند نشان دهيد = 2y(x) y (x) y (x)=  جواب معادله +

1 2y p(x)y q(x)y R (x) R (x)′′ ′+ + =  است و با استفاده از اين اصل  جواب عمومی  معادله +
xy y sin x e−′′′ − =   !. را به دست آوريد+
  

 
  :6اله مس

xبه فرض  o>ثابت کنيد که   
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  :7مساله 
  .جواب معادله زير با شرايط داده شده را به دست آوريد

y y (t )cos t , y(0) 0 , y (0) 1′′ ′+ = δ − π = =  
  
  

  :8مساله 
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2y جواب معادله ∑= x y 0′′ +   : باشد آنگاه =
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  :9مساله 
  :تبديل لاپلاس تابع زير را به دست آوريد

6 2 6 2x sin 3x x cos 3x+  
  :10مساله 

2جواب عمومی معادله        2 2(x x)y (2 x )y (2 x)y x(x 1)′′ ′+ + − − + =   . را پيدا کنيد+
                                                                                             

  
                 

        
 توفيق...                        من ا   


